
 

 

 

 

 

 
  
先日の学級保護者会には、お忙しい中ご来校いただき、大変ありがとうございました。 

保護者会では、子供達の学校生活での様子、学級経営方針等を確認することができたと思います。

また、保護者の皆様同士の顔合わせもでき、とても良い機会になったことと思います。 

今後、授業参観や学校行事等を通して、ますます保護者の皆様が繋がり、子供達のことについて相

談・協力していけることを期待しています。 

 

         水泳学習スタート 

 

４月より、全学年でプール清掃を行い、５月１３日には６年生によるプール開きを行いました。 

 プール開きでは、安全祈願と水泳学習における心構えや約束ごとを確認し、水泳学習をスタートしま

した。プールでの学習を心待ちにしていた６年生は、「より長く」「より速く」「より楽しく」泳ぐことを

目的に、水泳学習を楽しんでいました。 

 

「人権の日」の取組 
 

毎月１回、本校では、「人権の日」として、人権について考える時間を設定しています。５月の「人

権の日」には、オンライン朝会で、担当の幸地 由比乃先生より、絵本の読み聞かせを通して、「自分

らしく生きる」権利や「多様な他者を認める」（人それぞれの違いを知り大切にする）ことについて、

お話がありました。朝会後、各学級で話の内容を振り返り、人権の大切さについて真剣に考えたり意

見を述べたりする子供達の様子が見られました。 

 
生活朝会「前田っ子みんなが安心して明るく楽しい学校生活を送るために」   

 
 
 
 
 
 
 

 

おめでとうございます！ 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

浦添市立前田小学校 
令和７年５月 1９日 
校長 平良 その子  

校長 平良その子 

５月号②

いち 

裏面もあります 

○第２３回沖縄県少年少女空手道選手権大会 男子小学５年「形」 【３位】石川 新汰 

○令和７年度第３回 NTTドコモ杯争奪コラソンカップ小学生男子 【３位】前田小ハンドボール部 

○第４７回 OTV杯沖縄県相撲選手権大会  ６年生の部 【３位】郡 将之介 

○第９回伊江島ゆり祭りちびっこ相撲大会 ６年生の部【２位】郡 将之介 

○令和６年度第２回保栄茂杯争奪浦添市小学５年生ハンドボール大会  

 男子の部【３位】前田小ハンドボール部  

※現６年生の表彰です。３月の表彰朝会で未紹介であったため報告しています。 

○第 23回 LINE杯争奪小学４年生ハンドボール大会  

 男子・女子 Cパート【３位】前田小ハンドボール部 

 

プール清掃を頑張る６年生 プール開きの様子 

裏面もあります 

５月１４日、生活朝会を行いました。朝会では、生徒指導担当の郷田士
朗先生から、子供達が安心・安全に学校生活を過ごすことができるよう、
学習規律や学習に向かう姿勢、整理整頓、感情のコントロール等について
の話がありました。ルールを守ることの目的や必要性等について確認する
子供達の姿が見られました。 

 



 
前田小学校学校運営協議会  

 

５月８日、「地域と学校がより連携した教育活動を進めていくこと」を目的に、学校運営協議会を開

催しました。会では、学校運営協議会の趣旨を確認し、委嘱状の交付と学校経営及び教育活動につい

ての説明を行いました。 

委員の皆様から、地域の力を子どもたちに還元できるいい機会であることや、地域人材・地域資源

の活用、保護者と連携した毎朝の交通安全立哨等、ハブ咬症防止のための清掃活動、クリーンデー等

地域行事への参加依頼等、たくさんのご意見をいただきました。 

お忙しい中、参加された委員の皆様、大変ありがとうございました。 

 

前田小学校 学校運営協議会委員の紹介 

 
 

安全見守りのお礼 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
音楽発表会練習がんばっています！ 

 

 

所属 氏名 所属   氏名 

ＰＴＡ会長 

（保護者・市議会議員） 

仲間 烈  様 浦添総合病院医師（地域住民） 新里 誠一郎 様 

前田自治会長（地域住民） 石川 仁孝 様 前田学童クラブ支援員、 

前田エリアマネージャー 

白玉 梨菜 様 

グリーンハイツ自治会長 

（地域住民） 

槙田 正法 様 前田ユブシが丘児童センター館長 崎山 倫 様 

地域学校協働活動推進員 

 (地域住民)  

石川 晴美 様 前田こども園園長 仲西 さゆり 様 

琉球新報社（地域住民） 関戸 塩  様 前田小学校校長 平良 その子 

那覇鋼材株式会社（地域住民） 比嘉 辰次 様 前田小学校教頭 

（学校運営協議会事務局） 

與儀 真理子 

お忙しい中、校外学習の引率や水泳学習の安全見守り等をしてくださっている保護者の皆様、 

大変ありがとうございます。 

おかげ様で、子供達が安全に楽しく学習をすることができており、職員一同、感謝しておりま

す。 

 今後とも、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

来週 25日の音楽発表会に向けて、子供達は、合唱、リコーダー演奏、ダンス等、様々な音楽を

楽しみながら、保護者の皆様に感動してもらえる演奏をめざし、頑張っています。 

ご家庭での励ましのお声かけ等、よろしくお願いいたします。 


